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Обучението отговорили на Вашите

очаквания?

87%

13%

Обучението отговорили 

на Вашите очаквания?
Да, напълно

По- скоро да  

Отчасти

По-скоро не

Категорично не



Удовлетворени ли сте от знанията, които

получихте?

61%

39%

Удовлетворени ли сте 

от знанията, които 

получихте?

Да, напълно

По- скоро да

Отчасти



Познавате ли възможностите за следдипломно

обучение, които МУ- Варна Ви предоставя?

89%, 

11%, 

Да Не



Посещавахте ли лекции по време на следването

си?

89%

11%

Редовно

Не редовно

Не 



Преподавателите използват ли достатъчно учебно-

технически средства за онагледяване на учебния

материал?

87%

13%

Да

Не



Според Вас как може да се подобри практическата

подготовка на студентите по УЗГ?

21%

18%61%

Увеличаване броя на 

практическите упражнения

Активно обучение и 

самостоятелна изява на 

студентите

Подготовка на студентие за 

работа в управленска среда



Как оценявате осигуреноста на библиотеката с 

учебни материали , учебници и др.?

71%

23%

6%

Отлично

Добро

Задоволително

Незадоволително



Как оценявате подготовката, която получихте в 

МУ- Варна?

88%

6%
6%

Отлично

Добро

Задоволително

Незадоволително



Считате ли, че обучението и квалификацията, която Ви 

дава МУ- Варна Ви прави конкурентни на Ваши 

колеги получили образование в друго учебно

заведение?

89%

11%

Да

Не

Не мога да преценя



Моля, оценете по шестобалната система 

практическата подготовка, която получихтепо време

на стажа си?

78%

16%

6%

Отлична

Мн.добра

Добра

Средна

Слаба



Моля, оценете по шестобалната система 

практическата подготовка, която получихтепо време

на стажа си?

78%

16%

6%

Отлична

Мн.добра

Добра

Средна

Слаба


